

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期五 2007.3.16  
责任编辑:周伟琳  
美编:蒋玉磊

### ■公告提示

昆明制药限售股解禁

 公司本次有限售条件的流通股上市数量为68402919股;上市流通日为3月21日。

精达股份定向增发获准

 公司目前接到中国证监会有关通知,核准公司非公开发行新股不超过3500万股。

万通先锋提示股价异动

 公司股票价格连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司目前不存在应披露而未披露的重大信息。

S\*ST 华侨大股东持股被质押

 公司第一大股东福建北方发展股份有限公司所持股份6230.4万股于3月9日全部质押给广西正和实业集团有限公司。

# 长源电力现任独董独立性惹人疑

□本报记者 初一

长源电力昨日公布的2006年年报为其独立董事的独立性打上了一个问号。为这份年报出具审计报告的是刚刚走马上任的岳华会计师事务所。“巧合”的是,长源电力一名现任独立董事就是这家会计师事务所的高级管理人员。

资料显示,长源电力现任5名独立董事之一柴德平为岳华会计师事务所高级合伙人、副总经理、湖北分公司总经理,其在长源电

力董事会的任期自2004年5月开始,任职时间已有近3年。

岳华会计师事务所是长源电力最新聘任的审计机构。改聘该所为公司进行2006年度审计的议案,是在今年2月8日召开的长源电力临时股东大会上通过的。长源电力当然不会不知晓新聘审计机构与公司独董柴德平的关联关系。实际上,在该公司去年12月28日召开的董事会会议上,在审议变更2006年度审计机构的议案时,独立董事柴德平就是因为

其岳华会计师事务所高管的身份,对该议案的表决作了回避。

根据中国证监会的有关规定,独立董事必须具有独立性,为上市公司或者其附属企业提供财务、法律、咨询等服务的人员,不得担任上市公司独立董事。长源电力聘用有公司独董高管的审计机构为其2006年年报出具审计报告,显然对其独董的独立性提出了挑战。

另一方面,虽然在长源电力审计报告上签字的注册会计师并

不是柴德平本人,但因为上述关联交易的存在,这份审计报告的客观与公正性无疑也打了一个折扣。

注册会计师朱德峰指出,独立性是审计业务的灵魂。《中国注册会计师职业道德规范指导意见》明确规定,会计师事务所的高级管理人员或员工不得担任鉴证客户的董事(包括独立董事)。而会计师事务所与上市公司存在可能损害独立性的利害关系,也不得承接其委托的审计或其他鉴证业务。

长源电力董事会已决定续聘岳华会计师事务所。不过,令人欣慰的是,在该公司最新一届董事会的5名独立董事候选人中,独立性被打上问号的现任独董柴德平没有出现。这位独董的缺席,没有让长源电力的独董人员构成带来缺憾。公司现任独董,中南财经政法大学会计学院副院长张龙平,成为新一届董事会成员的候选人,使长源电力的独董成员结构仍然符合至少包括一名会计专业人士的要求。

# 沧州化工2006年度将大幅亏损

□本报记者 岳敬飞

公司2006年度报告中详细披露。

沧州化工提示称,鉴于公司2005年和2006年连续两个会计年度净利润均为负值,根据有关规定公司股票可能面临退市风险警示的特别处理,如果公司连续三年亏损,将面临退市风险。

同时,沧州化工表示,经求证,公司控股股东——河北沧州化工实业集团有限公司及实际控制人——沧州市国有资产监督管理委员会均没有与第三方进行实质性重组接触,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

# 陕西金叶董事违规受谴责

□本报记者 袁小可

陕西金叶今日发布公告称,由于公司定于2007年1月5日召开2007年度第一次临时股东大会,陕西省国资委与香港万裕(集团)发展有限公司就公司第一大股东——万裕文化产业有限公司的合作补充协议暂未能达成一致,导致此次股东大会不能正常召开。

陕西金叶表示,公司董事会作为此次股东大会的召集人,未在原定召开日前至少2个工作日公告延期事项,违反

了有关规定,公司董事袁汉源、龚朝凯、张曼军、荀继峰、吴海宁、闫举纲、独立董事李禄安、李祥军、杨嵘未能恪尽职守,履行诚信勤勉义务,违反了有关规定,对公司的上述违规行为负有重要责任,近日公司被深圳证券交易所公开谴责,公司董事袁汉源、龚朝凯、张曼军、荀继峰、吴海宁、闫举纲、独立董事李禄安、李祥军、杨嵘被深圳证券交易所公开谴责。

对此,陕西金叶表示,公司及公司全体董事诚恳地向广大投资者致歉。

# 小天鹅A股东偿还垫付对价股份

□本报记者 袁小可

任公司四家公司分别与小天鹅集团签订了《垫付对价偿还协议》。根据协议,上述四家公司向“小天鹅集团”偿还所持公司股份合计516067股(占上市公司总股本0.14%)。经深圳证券交易所审核后,中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司已于2007年3月15日办理了相关股份登记过户事宜。

根据深圳证券交易所股改垫付对价偿还的相关规定,日前,公司非流通股东北京联诚投资咨询有限公司、沈阳联亚实业发展公司、哈尔滨物资回收调剂贸易中心、国联信托投资有限公司已于2007年3月15日办理了相关股份登记过户事宜。

小天鹅A表示,偿还对价股份后,小天鹅集团持有公司股份85262030股,占总股本比例为23.35%。

# 新希望拟购千喜鹤31%股权

□本报记者 袁小可

继去年12月披露将出资1.22亿元收购北京千喜鹤食品有限公司60%股权,并争取在2012年以前启动该公司的上市计划之后,新希望的股权转让正在逐步推进。

新希望今日发布公告称,公司对千喜鹤公司进行了认真调研,并与千喜鹤公司董事长刘延云先生及其他股东进行友好协商后,近日新希望与千喜鹤公司现有股东就千喜鹤公司股权转让及增资扩股事宜达成协议,各方同意千喜

鹤公司第一大股东刘延云将其持有的6377.94万元的股权转让(占千喜鹤公司注册资本的68.58%)中的2900万元股权转让(占千喜鹤公司注册资本的31.183%)转让给新希望。

新希望表示,在此次股权转让完成后,在公司认为适当的时候,可单方面对千喜鹤公司进行增资扩股,并依据双方于2006年12月签订的《合作协议书》的约定,向千喜鹤公司增资7290万元,使千喜鹤公司的股本增加至15470万元,最终实现新希望持有千喜鹤公司60%的股权。

# 荣智健:中信泰富暂不会A股上市

受益三大主业,公司去年收益大涨107%

□本报记者 于兵兵

中信泰富集团主席荣智健昨天表示,中信泰富暂不会回到内地A股上市。

中信泰富(0267.HK)昨天发布了截至去年12月底的全年业绩报告,在当天举行的业绩说明会上,中信泰富集团主席荣智健表示,因为公司具有红筹与蓝筹的双重身份,在目前法规限制下,还不被允许回到A股上市。此前,在放宽红筹回归内地股市的消息传出后,中信泰富能否回归A股成为市场关注点之一。

受益于钢铁、矿业和房地产业三大主营业务,中信泰富去年收益82.72亿港元,相比上年度的39.89亿港元收益,升幅达107%,每股盈利3.77港元。

根据年报,公司全年业绩增长的最大亮点为特钢制造业,总收益同比上升65%。通过此前的收购,公司目前旗下拥有江阴特钢、湖北新冶钢及大冶特钢等遍布华东、华中、华北的三大特钢生产基地,特钢产能超过700万吨。



当被问及中信泰富是否有计划分拆特殊钢业务上市时,荣智健称,由于公司资金充裕,暂时没有考虑。

房地产方面,公司去年物业租盈利率同比增长84%至23.02亿港元。去年初,公司

出售香港又一城项目50%股份,套现61.8亿港元。此外,公司在航空、发电、隧道、环保等基建业务上取得较好收益,导致全年营业额达到470.49亿港元,相比上年度265.64亿港元,上升了77%。

荣智健表示,中信泰富未来将继续专注钢铁生产、矿业开发及内地物业发展、基建项目为主的核心业务。今年资本性开支约为60亿至70亿港元,将以投资内地市场为主。

# 长征电器:高管炒股系家人行为

违规获利逾48000元已全部被收缴

□本报记者 岳敬飞

本报昨日报道的“长征电器高管公然挑战法律”一事,今日有了下文。长征电器公告称,通过自查发现,公司副总经理周联俊、周作安和谢志军未严格管理好自己的股票账户,存在家人用其账户违规买卖长征电器股票的行为。周联俊账户违规买卖长征电器3027股获利478.81元;周作安账户违规买卖

长征电器25400股获利47940元;谢志军账户违规买卖长征电器1000股亏损50元。

长征电器称,公司依照《公司法》、《证券法》和《上海证券交易所股票上市规则》相关规定,对违规人员进行了严肃批评,副总经理周联俊和周作安因违规交易所得478.81元和47940元收归公司(2007年3月12日已全部上缴到公司财务),并将上述高管持股变动情况于2007年3月13日在上

海证券交易所网站上市公司诚信专区进行了公开披露。

此外,长征电器今日还公告称,截至2007年3月14日,公司第一大股东广西银河集团有限公司质押给中国建设银行北海分行的4644万股公司股权已在中登上海分公司办理了股权质押解除手续,其中普通股993万股(占公司总股本的5%)、限售流通股3651万股(占本公司总股本的18.37%)。

# 黄光裕造势重庆 卖房将像卖家电

会让全体同行感到压力 未来3年在成渝两地投资将超50亿元

“在鹏润的发展战略中,把重庆和北京、上海看得一样重要。”昨日,国美电器董事局主席黄光裕在渝召开新闻发布会,为旗下鹏润地产在渝地产项目造势。

黄光裕透露,在重庆卖房将像国美卖电器一样,奉行薄利多销的原则,价格肯定会让全体同行感到压力。

鹏润在渝投资的首个地产项目——鹏润·蓝海位于北滨路,开发面积60万平方米,分四期开发。主要开发的是37平方米至94平方米的小户型,总投资超过20亿元,首期已经取得预售许可证,将于近期开盘。

“重庆项目是鹏润除北京外的首个地产项目,之所以将

重庆当作一线城市来发展,最主要的原因就是重庆近几年的经济发展的又快又好,而且房地产市场非常健康。”黄光裕称。

对于下一步在渝的投资计划,黄光裕表示,去年鹏润收购了专门建设高科技园区的企业——中关村建设,因此除了住宅项目外,下一步鹏润还计划在渝寻求商业项目和高科技园区项目。”

黄光裕透露,鹏润投资今年已经在新加坡募集建立了一支8亿美金的基金,加上8亿美金配套的贷款,目前鹏润投资手上已经有上百亿可调配的资金。只要有好的项目,未来3年鹏润在成渝两地的投资额将超50亿元。

### ■相关新闻

# 黄光裕:胡润把我当商品炒作

记者:房产和家电现在是您的两大投资,如果把这两大投资比喻成两个情人,你会选择哪个和你结婚?

黄光裕(笑):如果说,那我嫌两个情人还不够,而是越多越好。现在,国美电器和鹏润电器两个部门都运作得很成熟,在我心中它们一样成功。

记者:您已几次登上富豪榜首位,传说您的个人资产已达200亿,您是如何看待自己的财富呢?

黄光裕:这个很难讲。无论胡润

还是福布斯,他们都是对我个人资产的大致评估,比如上市后股票市值评估等,并不准确。我并不追求这种所谓的排行,对于市民来说,我是个卖商品的,而对于胡润来说,我就是个商品,被他拿来炒作作了。

记者:您工作之余有什么爱好呢?

黄光裕:对我来说,我没有休假,也没有周末,工作就是最大的爱好。我想,这也是每个富豪都有烦恼。

(重庆晨报)